



В Железноводске возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника спортивного комплекса, подозреваемого в причинении смерти по неосторожности мальчику



Следственным отделом по г. Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника спортивного комплекса ООО «Медицинский центр Аква-Терм» города Железноводска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 5 июля текущего года 10-летний мальчик принимал водные процедуры в бассейне-джакузи спортивного комплекса. В процессе купания ногу ребёнка затянуло в боковое водопроводное отверстие на дне бассейна, в результате чего он оказался под водой и был лишен доступа кислорода в легкие. Согласно данным судебно-медицинского эксперта, смерть мальчика наступила в результате утопления в воде.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/944361>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
